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Projektni zadatak

(Terms of Reference)

LEADER KONSULTANT

ZA RAZVOJ LOKALNE STRATEGIJE RURALNOG RAZVOJA
Naručilac: 
Udruženje građana “Resurs centar”

Trg oslobođenja 19, Majdanpek 19250

e-mail: office@resurscentar.rs
www.resurscentar.rs
Legalni okvir: Ugovor o finansiranju projekta Dijalogom do održivih ruralnih politika
Period angažovanja: 01.06.2017 - 30.09.2017. 

Lokacija realizacije aktivnosti: Opštine Bor, Kladovo, Majdanpek, Zaječar, Sokobanja i/ili Boljevac

Očekivani rezultat:  Nacrt Strategije ruralnog razvoja po LEADER metodologiji

Model ugovora o angažovanju: Ugovor o delu

Okvirni ukupan budžet za celokupan period angažovanja konsultanta
(uključujući poreze i doprinose): 361.480,00 RSD
Trenutna situacija:
Civilno društvo u Borskom i Zaječarskom okrugu (244.604 stanovnika, Popis 2011), gde se ovaj projekat sprovodi, iako brojno i raznovrsno, prilično je slabo, neorganizaovano i sa nedovoljnom kapacitetima za učešće u kreiranju javnih politika i donošenju odluka na lokalnom nivou. O tome govore dosadašnje aktivnosti OCD i njihova sposobnost iniciranja i kreiranja politika na lokalnom nivou, koji se odvija uglavnom bez prisustva civilnog društva. Opštine iz ova dva administrativna okruga imaju različite ambicije, resurse i kapacitete ali je za sve zajedničko da nemaju dovoljno jasan uvid u broj, strukturu i kapacitet lokalnih udruženja građana koji su aktivni na njihovoj teritoriji. 
Lokalne samopurave nemaju relevantne, proverene i tačne informacije o kapacitetima lokalnih udruženja, njihovoj ekspertizi, članstvu, aktivnostima, pa čak ni informacije o postojanju, sedištu ili kontakt osobi OCD. To je prvi i osnovi preduslov za uključivanje civilnog sektora u proces donošenja odluka i konsultacije o javnim politikama. Tako se proces donošenja odluka, lokalnih strategija i planova, a koji su od suštinskog značaja za lokalno stanovništvo, odvija bez konsultacija sa civilnim društvom i društvenim grupama kojima su one i namenjene iako one mogu da obezbede relevantne informacije o problemima i potrebama ”sa terena”.
Civilni sektor je prilično nepovezan, neumrežen i sa nedovoljno kapaciteta da samostalno utiče na proces kreiranja lokalnih politika. Karakteriše ga velika fragmentacija, raznolikost i uska usmerenost na određenu grupu ili problem. Kapacitet individualnih OCD za pokretanje konstruktivnog dijaloga sa javnim vlastima prilično je mali. Ova udruženja aktivna su samo u svom uskom delokrugu rada i prilogađavaju se smernicama i okvirima koje postavljaju strani donatori ili lokalne samouprave u svojim programima za finansiranje udruženja. 

Ova dva suštinska problema dalje dovode do odsustva civilnog društva iz procesa kreiranja lokalnih politika, čime javne vlasti u ovom regionu ostaju uskraćene za informacije o konkretnim problemima, ograničenjima ali i mogućnostima i potrebnim merama za unapređenje postojećeg stanja. I pored želje lokalnih samouprava da brže i aktivnije prilagode lokalne javne politike standardima i zahtevima za pristupanje EU, primetno je zaostajanje ciljanih opština za drugim, razvijenijim opštinama u Srbiji, kao i odsustvo strateških smernica razvoja. 

Timočka krajina ima brojna udruženja koja deluju u svom uskom krugu ekspertize (udruženja za lokalni ekonomski razvoj, udruženja poljoprivrednika, pčelara, šumovlasnika, ekologa i sl.). Ipak, njihova znanja, ekspertize i iskustvo nedovoljno su iskorišćena a lokalna samouprava nema uvid u probleme sa kojima se ruralno stanovništvo svakodnevno suočava. Ove OCD zastupaju interese svojih članova – uglavnom ruralnog stanovništva i mogle bi značajno doprineti kreiranju lokalnih strategija u skladu sa metodologijom i smernicama IPARD II programa Evropske unije koji je već usvojen i spreman za implementaciju. 
Specifični cilj projekta:
Demonstrirati snagu, ojačati ulogu i omogućiti sistemsko učešće civilnog društva i građana iz ruralnih sredina Timočke krajine u kreiranju lokalnih strategija ruralnog razvoja u skladu sa kriterijumima IPARD II programa EU.
Svrha ugovora: 

Svrha ovog ugovora je:

· Pružanje konsultantskih usluga i facilitacije procesa izrade nacrta Strategije ruralnog razvoja po LEADER metodologiji za jednu od odabranih opština sa ciljane teritorije;

· Izrada nacrta Strategije ruralnog razvoja za odabranu opštinu, na osnovu konsultacija sa civilnim društvom.
Očekivani rezultati ugovora: 

i. Uspešno vođen proces analize problema u oblasti ruralnog razvoja i smernica za strateški razvoj poljoporivrede u ciljanim opštinama i na osnovu konsultacija sa civilnim društvom u okviru Lokalnih akcionih grupa – LAG-ova (LAG: Local Action Group);

ii. Izrada nacrta Strategije ruralnog razvoja za odabranu opštinu.  
Osnovni (minimalni) uslovi:

· Akademsko obrazovanje –visoka stručna sprema (proverljivo i dokazano specifično radno iskustvo od minimum 3 godine na polju ruralnog razvoja i facilitacije procesa donošenja lokalnih javnih politika u oblasti ruralnog razvoja ili razvoja poljoprivrede može zameniti uslov za akademsko obrazovanje); 

· Minimum jedan uspešno sproveden proces izrade strategije ili drugih planskih dokumenata po LEADER metodologiji, 
· Dokumentovano i proverljivo iskustvo u radu sa multietničkim grupama.

Konkretni zadaci i opis poslova: 

Angažovani LEADER konsultant facilitiraće proces analize problema i mogućnosti za ruralni razvoj na osnovu inputa i konsultacija sa poljoprivrednicima i drugim aktivistima i zainteresovanim stranama u poljoprivredi i ruralnom razvoju u okviru LAG za jednu od opština iz ciljane teritorije. 

Facilitacija procesa izrade nacrta strategije obuhvata minimum tri jednodnevne radionice sa predstavnicima civilnog društva iz ciljanih opština. 

Tokom radionica LEADER konsultant će: 

· Učesnicima predstavitii približiti LEADER metodologiju i upoznati ih sa procesom izrade nacrta strategije ruralnog razvoja

· Prikupiti podatke o problemima, ograničenjima i potrebama ruralnog stanovništva i organizacija civilnog društva koje deluju na polju ruralnog i socio-ekonomskog razvoja

· Prikupiti povratne informacije od korisnika lokalnih mera podsticaja u poljoprivredi o efikasnosti, efektivnosti i prilagođenosti ovih podsticajnih mehanizama za poljoprivrednike, poljoprivredna gazdinstva i druge korisnike podsticaja

· Identifikovati segmente ruralnog razvoja i mere za njihovo unapređenje za datu opštinu
Detaljan sadržaj radionica biće dogovoren u saradnji sa menadžmentom projekta.

Angažovani LEADER konsultant za podršku u ovom procesu na raspolaganju ima projektni tim koji je zadužen za pribavljanje i dostavljanje potrebnih statističkih i operativnih podataka sa terena, neophodnih za izradu nacrta Strategije ruralnog razvoja. 

Angažovani LEADER konsultant zadužen je za izradu nacrta Strategije ruralnog razvoja koja će biti predata lokalnoj samoupravi na usvajanje.
Način konkurisanja:

Biografiju (CV) idokaze o ispunjenosti osnovnih (minimalnih) uslova poslati elektronskom poštom (e-mailom) na adresu Naručioca office@resurscentar.rs najkasnije do 15.05.2017.godine do 23.59h sa naznakom “Prijava na konkurs za LEADER konsultanta”.

Dokumenta koja dokazuju ispunjenost osnovnih (minimalnih) uslova skenirati i poslati kao prilog uz biografiju (CV).

Dodatne informacije i pitanja:

Zainteresovani konsultanti mogu postaviti pitanja u vezi konkursa na e-mail adresu Naručioca office@resurscentar.rs najkasnije do 10.05.2017.godine u 23.59h.

Nakon isteka ovog roka Naručilac neće odgovarati na pristigla pitanja. 

Naručilac će odgovoriti na pitanja u vezi konkursa koja pristignu do datog roka, najkasnije do 12.05.2017.godine. 

Bilo kakav pokušaj dobijanja informacija i uticaja na Naručioca van mogućnosti opisanih u ovom Projektnom zadatku (Terms of Reference) mogu dovesti do eliminacije aplikanta! 

Projekat se realizuje u saradnji sa Beogradskom otvorenom školom, u okviru programa „Civilno društvo za unapređenje pristupanja Srbije Evropskoj uniji“, uz podršku Švedske.

